

50週年校慶-院士系列特別演講-吳仲義院士、趙華院士、于寬仁院士

校內活動

張貼人：秘書室 / 公告日期：2010-07-20



北醫大創校半世紀以來，秉持「誠樸」校訓，一步一腳印走出困境，才發展到今天一校三院 6000 餘學生以及 3000 餘病床之醫學中心，為國際標準化最完整的大學，通過 WHO 安全校園、社會責任查證（CSR）及全國首所三家附屬醫院全數通過 JCI 國際醫院評鑑（Joint Commission Internation）的大學，99 年更榮獲全國最高品質獎項第 20 屆行政院國家品質獎。近年來，我們校務發展更是特別重視研究能量之提升，2009 年在全校僅 420 位教師努力下，本校 SCI 論文數已突破到 800 篇，其中 IF 達 5 分以上的論

文數更達 80 篇之多，在產學合作方面，產學合作績效均為私校第一，在國家新創獎、技轉金額上亦刷新紀錄，三年來連續獲得國科會、教育部及經濟部獎項，98 年並獲教育部產學激勵計畫三年近 5 千萬元，說明北醫學術研究正在邁向特色頂尖卓越之路。

為慶祝臺北醫學大學五十週年校慶，學校這次特別邀請了三位國際級院士-吳仲義院士、趙華院士、以及于寬仁院士蒞校演講，與我們分享世界一流的頂尖研究成果，本校教職員生共有近百人參與聆聽此演講，藉由此次的學術演講為北醫大的研究注入另一波能量。也期望藉由院士們的經驗分享，讓本校的同仁們能站在各位巨人的肩膀上看得更高更遠，指引我們在研究上更創新卓越。